
Den otevřených dveří 

Ve středu 25. 3. 2020 Vás srdečně zveme do naší školy! 

7.30   - 9:30      →   Náhled do výuky jednotlivých tříd. 

16:00 - 18:00    →   Prohlídka školy 

 

Zápis do 1. ročníku 

proběhne v pátek 03. 04. 2020 v budově školy na adrese Bratří Čapků 138, Červený 

Kostelec.  

Povinnost dostavit se k zápisu se týká zákonných zástupců dětí narozených od 1. 9. 2013 

do 31. 8. 2014 s místem trvalého pobytu ve školském spádovém obvodu: Červený Kostelec - 

ul.  Brodky, Budovatelská, Na Hrázi, Nová, Okružní, Větrník, Školní, Červený Kostelec - 

Lhota, Červený Kostelec - Stolín, Červený Kostelec - Mstětín. 

 

K zápisu s sebou potřebujete občanský průkaz, rodný list dítěte, doklad o svěření dítěte 

do péče (u pěstounů, adopce apod.), rozhodnutí o odkladu povinné školní docházky (pokud 

bylo v minulém roce vydáno). 

 

Budete-li žádat o odklad povinné školní docházky, potřebujete dvě doporučující 

posouzení:  

1. z příslušného školského poradenského zařízení (PPP, SPC)  

2. od odborného lékaře nebo klinického psychologa 

 

Je-li z Vaší strany možné, použijte, prosím, elektronickou rezervaci místnosti a času 

zápisu. Elektronická rezervace bude otevřena od 01. 03. do 29. 03. 2020 na webových stránkách 

školy www.skolalhota.cz v kategorii Zápis do 1. třídy a v podkategorii E-rezervace. Pokud 

nemáte možnost dálkového přístupu (internet) k elektronické rezervaci, přijďte s dítětem 

k zápisu 03. 04. 2020 od 14,00 do 18,00.  

Podrobnější informace o zápisu do 1. ročníku najdete na webových stránkách školy. 

Těšíme se na Vás! 

                                                                                                                             

 

Pohybové aktivity 

Přestože zima je na sníh a mráz skoupá, každý týden ožívá náchodský zimní stadion partou 

školáků z první a druhé třídy. Na bruslích už jsou jako doma a jejich pokroky jsou úžasné! 

Třeťáci a čtvrťáci zvolili vodu tekutou a s velkou chutí pilují zase dovednosti plavecké! 

                                                                                                                   Renata Jakubíková 

http://www.skolalhota.cz/


 


